

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи. Андрагогіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні,  
педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням вимог Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка затвердженого наказом МОН України (2021), Методичних рекомендацій щодо розроблення стандарту вищої освіти (2020 р.) та Національної рамки кваліфікацій (2020 р.). Програма враховує сучасні тенденції ринку праці та забезпечує формування компетентностей, необхідних для професійної діяльності у сфері вищої освіти та освіти дорослих. Особливістю програми є її унікальність у підготовці фахівців, які поєднують компетентності викладача закладу вищої освіти та андрагога, що відповідає сучасним викликам системи неперервної освіти. Випускники програми зможуть здійснювати викладацьку діяльність у закладах вищої освіти, працювати в системі освіти дорослих.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної педагогіки. Аналіз структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи. Андрагогіка» дозволяє зробити висновок, що зміст навчальних дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньої програми демонструють системність та цілісність підготовки фахівців. У програмі раціонально розподілено кількість кредитів, дотримано баланс між усіма необхідними освітніми компонентами: навчальними заняттями, практикою та виконанням кваліфікаційної роботи, доцільно визначено співвідношення між обов'язковими та вибірковими компонентами.

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють професійну підготовку магістрантів за рецензованою освітньо-професійною

програмою, відповідає ліцензійним умовам. Під час реалізації ОПП у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, освітні технології, спрямовані на студентоцентроване навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи. Андрагогіка» є актуальною, інноваційною та відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері вищої освіти й освіти дорослих. Програма враховує тенденції розвитку спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки та ринку праці, забезпечує формування необхідних компетентностей, має чітку практичну спрямованість та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти».

**Рецензент:**

Завідувачка кафедри педагогіки  
і методики викладання історії та суспільних  
дисциплін Національного університету  
«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка,  
докторка педагогічних наук, професорка



Т. В. Янченко